Medzi uctovné triedy podvojného tctovnictva patria:
U¢&tovnd trieda 0- DIhodoby majetok

U¢tovna trieda 1- Zasoby

U¢tovna trieda 2- Finan¢né Gcty

Uctovna trieda 3- ZGétovacie vztahy

U¢tovna trieda 4- Kapitalové ucty

U¢tovna trieda 5- Naklady

U¢tovna trieda 6- Vynosy

U¢tovna trieda 7- Podstivahové Ucty

U¢tovna trieda 8-9- Vnutroorganizacné Gctovnictvo

Medzi uctovne skupiny podvojného uctovnictva patria:
Dlhodoby majetok

U¢tovna skupina 01- DIhodoby nehmotny majetok

Ugtovna skupina 02- DIhodoby hmotny majetok odpisovany
U¢tovna skupina 03- DIhodoby hmotny majetok neodpisovany
Ug&tovna skupina 04- Obstaranie dlhodobého majetku

Ugtovna skupina 05- Preddavky na dlhodoby majetok

U¢tovna skupina 06- Dlhodoby finanény majetok

U¢tovnad skupina 07- Opravky k dlhodobému nehmotnému majetku
U¢tovnad skupina 08- Opravky k dlhodobému hmotnému majetku
U¢tovnd skupina 09- Opravné polozky k dlhodobému majetku
Zasoby

U¢tovna skupina 11- Material

U¢&tovna skupina 12- Zasoby vlastnej vyroby

U¢tovna skupina 13- Tovar

U&tovna skupina 19- Opravné polozky k zdsobdm

Finan¢né ucty

U¢&tovna skupina 21- Peniaze

U¢&tovna skupina 22- Bankové Gcty

U¢&tovna skupina 23- Kratkodobé bankové uvery

U¢tovna skupina 24- Kratkodobé finanéné vypomoci

U¢tovna skupina 25- Kratkodoby finanény majetok

U¢tovna skupina 26- Prevody medzi finanénymi Gétami

U¢tovna skupina 29- Opravné polozky k finanénym Gétom
Zuctovacie vztahy

U¢tovna skupina 31- Pohladavky

U&tovna skupina 32- Zavazky

U¢tovna skupina 33- Zu¢tovanie so zamestnancami a s organmi socialneho a zdravotného poistenia
uctovna skupina 34- Zuctovanie dani a dotacii

uctovna skupina 35-Zuctovanie medzi organmi verejnej spravy
uctovna skupina 36- zavazky z upisanych nesplatenych cennych papierov a vkladov, zavazky
a pohladavky voci zdruzenie

uctovné skupina 37- Iné pohladavky a zavazky

Uctovna skupina 38 casové rozliSenie nakladov a vynosov
Uctovna skupina 39- Opravné polozky k zic¢tovacim vztahom
Kapitalové ucty

U¢tovna skupina 41- Vlastné imanie a dlhodobé zavazky
U¢tovna skupina 42- Fondy tvorené zo zisku

U¢tovna skupina 43- Vysledok hospodarenia

U¢tovna skupina 45- Rezervy

U¢tovna skupina 46- Gvery



U&tovnad skupina 47- Zavazky

U¢tovna skupina 49- Opravné polozky ku kapitalovym Gctom

Naklady

U¢tovna skupina 50- Spotrebované nakupy

U¢tovna skupina 51- Sluzby

U¢tovna skupina 52- Osobné naklady

U¢&tovnd skupina 53- Dane a poplatky

U¢tovna skupina 54- Iné naklady na hospodarsku ¢innost

U¢tovna skupina 55- Odpisy dlhodobého majetku

U¢tovna skupina 56- Finanéné naklady

U¢&tovnad skupina 58- Naklady na transfery a naklady z odvodov z prijmov
U¢tovna skupina 59- Dane z prijmov

Ugtovna skupina 61- Zmena stavu vnuatroorganizaénych sluzieb

U¢&tovnd skupina 62- Aktivacia

U¢&tovnd skupina 63- Dafové a colné poplatky a vynosy z poplatkov
U¢tovnad skupina 64- Iné vynosy na hospodarsku ¢innost

U¢&tovnd skupina 66 — Finanéné vynosy

U¢&tovna skupina 69- Vynosy z transferov a rozpo¢tovych prijmov v obciach

Medzi Ucty uctovnej skupiny 37- Iné pohladavky a zavazky patria:

Ucet &islo 371- Zuctovanie s Eurépskou tniou

Ucet &islo 372- Transfery a ostatné zGc¢tovanie so subjektami mimo verejnej spravy
Ucet &islo 374- Pohladavky z najmu

Ucet &islo 375- Pohladavky z vydanych dlhopisov

Ucet &islo 376- Naktpené opcie

Ucet &islo 377- Predané opcie

Ucet &islo 378- Iné pohladavky

Ucet &islo 379- Iné zavazky

Uctovne pripady venované k Gétovnej skupine 37- Iné pohladavky a zavazky
1. Prijaty beZny transfer z Eurdpskej Unie. Prijaty priamo z rozpoctu Eurdpskej Unie na bankovy
ucet
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 371- Zuctovanie s Eurdpskou Uniou a Ucet Cislo 221-
Bankové ucty.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 221 je aktivny Géet, ktory ma zadiato€ne stavy na strane Ma Dat, prirastky na strane M3
Dat, ubytky na strane DAL, koneéné zostatky na strane DAL.
Pozndamka
Zaciatocné stavy aktivnych a pasivnych tGctov sa Gctuju na ucte Cislo 701- Zaciatocny ucet sivahovy,
konecné zostatky aktivnych a pasivnych Gctov sa Gctuju na Ucte Cislo 702- Konecny ucet stivahovy.
Ucet &islo 371 je aktivny, pohladavkovy tcet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontdcia je 221/371.
D) Co sastalo v tomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat sa nasmu podniku zvysil aktivny Géet Bankové Ucty ( prirastok pefiaznych
prostriedkov na bankovom ucte), ktory suvisel so znizenim aktivneho, pohladavkového uctu
Zuctovanie s Eurdpskou tniou na strane DAL ( zniZenie povinnosti Eurdpskej Unie voci naSmu
podniku.
2. Vo vecnej a ¢asovej suvislosti s nakladmi sa Uctuje zuctovanie bezného transferu z Eurdpskej
Unie do vynosov
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?



V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 371- Zuctovanie s Eurdpskou Uniou a Ucet Cislo 695-
Vynosy samospravy z beznych transferov.
B) Aké typy uctov su to?
Uget &islo 371 je aktivny, pohladavkovy tcet
Ucet ¢&islo 695 je vynosovy Ucet, ktory zaciatocny stav nema, prirastky ma na strane DAL, tbytky,
korekcie, opravy na strane Ma Dat a konecné zostatky na strane Ma Dat.
Poznamka
Konecné zostatky nakladovych a vynosovych Gctov sa uctuji na ucte Cislo 710- Vykaz ziskov a strat.
C) AKa je predkontacia?
Predkontacia je 371/695.
D) Co sa stalo v tomto tGétovnom pripade?
Na strane M3 Dat sa ndSmu podniku zvysil aktivny, pohladavkovy Gcet Zactovanie s Eurépskou tniou
( zvySenie povinnosti Eurépskej Unie voci naSmu podniku), ktory stvisel so zvy$enim vynosového uctu
Vynosy samospravy z beznych transferov na strane DAL.
3. Zuctovanie vynosov buducich obdobi do vynosov bezného Gétovného obdobia. Vo vecnej
a Casovej suvislosti s ndakladmi sa uctuje zuctovanie bezného transferu z Eurépskej Unie do
VyNnosov
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 384- Vynosy buducich obdobi a Gcet Cislo 695-
Vynosy samospravy z beznych transferov.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 695 je vynosovy Ucet, et &islo 384 je pasivny Ucet.
Poznamka
Ucet ¢islo 384 je vnimany ako pasivny Ucet, pretoZe zadiato¢né stavy pasivnych Gétov st podobne
ako vynosovych tctov na strane DAL.
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 384/695.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat sa naSmu podniku zanikol pasivny Géet Vynosy buducich obdobi, ktory suvisel so
zvySenim vynosového uctu Vynosy samospravy z beznych transferov na strane DAL.
4. Zuctovanie bezného transferu z Eurdpskej Unie vo vyske nespotrebovanych prostriedkov
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 371- Zuctovanie s Eurdpskou Uniou a Ucet Cislo 384-
Vynosy buducich obdobi.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 371 je aktivny, pohladavkovy Glet, Gcet &islo 384 je pasivny Géet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 371/384.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny, pohladavkovy Ziétovanie s Eurépskou tniou (
zvysSenie povinnosti Eurdpskej Unie voci ndSmu podniku), ktory suvisel so zvySenim pasivneho uctu
Vynosy budticich obdobi na strane DAL.
5. Vo vecnej a ¢asovej suvislosti s odpismi, zostatkova cena dlhodobého hmotného majetku
a opravnymi polozkami k dlhodobému hmotnému majetku sa Uctuje zuctovanie kapitalového
transferu z Eurépskej Unie do vynosov
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uc¢tovnom pripade vystupuju ucty Cislo 371- Zuctovanie s Eurépskou Uniou a Ucet Cislo 696-
Vynosy samospravy z kapitalovych transferov.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 371 je aktivny, pohladavkovy Glet, Gcet &islo 696 je vynosovy Ucet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontécia je 371/696.



D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat nasmu podniku sa zvysil aktivny, pohladavkovy Gcéet Zaétovanie s Eurépskou tniou
( zvySenie povinnosti Eurépskej voci ndSmu podniku), ktory suvisel so zvysenim vynosového Uctu
Vynosy samospravy z kapitalovych transferov na strane DAL.
6. Prijaty bezny transfer od subjektov mimo verejnej spravy na konkrétne uréeny ucel na
bankovy ucet
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 221- Bankové Ucty a Ucet Cislo 372- Transfery
a ostatné zuctovanie so subjektmi mimo verejnej spravy.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 221 je aktivny Ucet, Gcet &islo 372 je aktivny, pohladavkovy ucet.
C) AKa je predkontacia?
Predkontacia je 221/372.
D) Co sa stalo v tomto tGétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny u¢et Bankové Gty ( prirastok penaznych
prostriedkov na bankovom ucte), ktory suvisel so znizenim aktivneho, pohladavkového Gctu
Transfery a ostatné zictovanie so subjektami mimo verejnej spravy na strane DAL ( zniZenie
povinnosti subjektov mimo verejnej spravy voci ndSmu podniku).
7. Vydanie kratkodobych dlhopisov
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom obdobi?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 375- Pohladavky z vydanych dlhopisov a Ucet Cislo
241- Vydané kratkodobé dlhopisy.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 375 je aktivny, pohladavkovy Gcet, Ucet &islo 241 je pasivny, zavazkovy Ucet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 375/241.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny, pohladavkovy Gcet Pohladavky z vydanych
dlhopisov ( vznik prava nasho podniku na vydané dlhopisy), ktory suvisel so znizenim pasivneho,
zavazkového uctu Vydané kratkodobé dlhopisy na strane DAL.
8. Inkaso za predané kratkodobé dlhopisy na bankovy ucet
a) Aké ucty vystupujua v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 375- Pohladavky z vydanych dlhopisov a Ucet Cislo
221- Bankové Ucty.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 375 je aktivny, pohladavkovy Glet, Géet &islo 221 je aktivny Ucet.
C) Aka je predkontacia?
Predkontdcia je 221/375.
E) Co sa stalo vtomto u¢tovnom pripade?
Na strane Ma Dat nasmu podniku sa zvysil aktivny G¢et Bankové UGcty (prirastok peraznych
prostriedkov na bankovom ucte), ktory suvisel so znizenim aktivneho, pohladavkového uctu
Pohladavky z vydanych dlhopisov na strane DAL ( zniZenie prava nasho podniku obdrzat vydané
dlhopisy).
9. Stiahnutie vlastnych nepredanych kratkodobych dlhopisov
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 375- Pohladavky z vydanych dlhopisov a Ucet cislo
255- Vlastné dlhopisy.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 375 je aktivny, pohladavkovy Glet, Gcet &islo 255 je aktivny ucet ( ako celd Gctovna skupina
25.
C) AKka je predkontacia?
Predkontécia je 255/375.



D) Co sa stalo vtomto Gétovnom pripade?

Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny icet Vlastné dlhopisy, ktory stvisel so znizenim
aktivneho, pohladavkového Gctu Pohladavky z vydanych dlhopisov ( znizenie prava na
obdrzanie dlhopisov).

10. Uhrada splatnych kratkodobych dlhopisov investorom z bankového Gctu.
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty cislo 568- Ostatné ndklady z financnej ¢innosti a ucet Cislo
221- Bankové ucty.
B) Aké typy uctov st to?

Ucet &islo 221 je aktivny ucet.

Ucet ¢&islo 568 je nakladovy ucet, ktory ma zaciatoény stav na strane M4 Dat, prirastky na strane M3

Dat, ubytky, opravy, korekcie na strane DAL a kone¢né zostatky na strane DAL.

C) AKa je predkontacia?

Predkontacia je 568/221.

D) Co sa stalo v tomto tGétovnom pripade?

Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil nakladovy ucet Ostatné naklady z finanénej €innosti,

ktory suvisel so znizenim aktivneho Uc¢tu Bankové ucty ( Ubytok penaznych prostriedkov na

bankovom ucte).
11. Nakup kupnej opcie z bankového uctu
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 376- Nakupené opcie a Ucet Cislo 221- Bankové Ucty.
B) Aké typy uctov su to?

Ucet &islo 376 je aktivny, pohladavkovy Gcet, Ucet &islo 221 je aktivny tcet.

Poznamka

Ucet &islo 376 sa povazuje za aktivny UGéet, pretoze podnik opcie obstarava, nakupuje.

C) AKka je predkontacia?

Predkontacia je 376/221.

D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?

Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny ucet Nakupené opcie, ktory suvisel so znizenim

aktivneho uctu Bankové Ucty ( Ubytok peniaznych prostriedkov na bankovom ucte).

12. Vystavenie kupnej opcie na bankovy ucet
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 377- Predané opcie a Ucet Cislo 221- Bankové ucty.
B) Aké typy uctov su to?

Ucet &islo 221 je aktivny Gcet, Géet &islo 377 je pasivny Ucet.

Poznamka

Ked' podnik vystavuje nakipent opciu, tak takato vystavena nakupena opcia sa povaZuje za

pasivum.

C) Aka je predkontacia?

Predkontacia je 221/377.

D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?

Na strane Ma Dat nasmu podniku sa zvysil aktivny i¢et Bankové Gcty ( prirastok periaznych

prostriedkov na bankovom ucte v suvislosti s opciou ), ktory suvisel so zvySenim pasivneho uctu

Predané opcie na strane DAL.

13. Pohladavka za nahradu skody voci poistovni v dosledku poistnej udalosti

- Akide o nahradu skody v dosledku Zivelnej pohromy
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?

V tomto Uc¢tovnom pripade vystupuju ucty Cislo 378- Iné pohladavky a Ucet cislo 672- Nahrady skod.
B) Aké typy uctov su to?

Ucet &islo 378 je aktivny, pohladavkovy Glet, Gcet &islo 672 je vynosovy Ucet.
C) AKka je predkontacia?

Predkontécia je 378/672.



D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat nasmu podniku sa zvysil aktivny, pohladavkovy ucet Iné pohladavky, ktory suvisel
so zvySenim vynosového Uc¢tu Nahrady skdd na strane DAL
- Ak ide o ndhradu poistnych udalosti v ostatnych pripadoch
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 378- Iné pohladdvky a ucet Cislo 648- Ostatné vynosy
z hospodarskej ¢innosti.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet ¢&islo 378 je aktivny, pohladavkovy tcet, Gcet &islo 648 je vynosovy Ucet.
C) AKa je predkontacia?
Predkontacia je 378/648.
D) Co sa stalo v tomto tGétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny, pohladavkovy tcet Iné pohladavky ( vznik naroku
na poistné nahrady), ktory suvisel so zvySenim vynosového Uctu Ostatné vynosy z hospodarskej
¢innosti na strane DAL.
14. Inkaso pohladavky na bankovy ucet
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju Ucty Cislo 378- Iné pohladdvky a ucet Cislo 221- Bankové ucty.
B)  Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 378 je aktivny, pohladavkovy Gcet , Ucet &islo 221 je aktivny ucet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 221/378.
D) Co sa stalo v tomto tGétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny ic¢et Bankové uéty ( prirastok penaznych
prostriedkov na bankovom ucte), ktory suvisel so zvySenim aktivneho, pohladavkového tctu Iné
pohladavky na strane DAL ( zanik naroku na poistné nahrady z predchadzajuceho Uc¢tovného pripadu
).
15. Narok na refunddciu miezd a ndhrad mzdy a inych nakladov od inej Uc¢tovnej jednotky
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 378- Iné pohladavky a Ucet Cislo 521- Mzdové
naklady.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 378 je aktivny, pohladavkovy Glet, Gcet &islo 521 je nakladovy Gcet.
C) Aka je predkontacia?
Predkontdcia je 378/521.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny, pohladavkovy tGcet Iné pohladavky ( zvysenie
naroku na refundaciu miezd), na strane DAL boli zniZzené Mzdové naklady.
16. Zavazky zo zodpovednosti za spésobenu skodu
A) Aké ucty vystupuji v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju Ucty Cislo 379- Iné zavazky a ucet Cislo 548- Ostatné naklady
z hospodarskej ¢innosti.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 379 je pasivny, zavazkovy Gcet, Gcet &islo 548 je nakladovy Gcet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontécia je 548/379.
D) Co sa stalo v tomto uétovnom pripade?
Na strane sa nasmu zvysil nakladovy Gcéet Ostatné naklady na hospodarsku éinnost, ktory suvisel so
zvy$enim pasivneho, zavazkového Uctu Iné zavazky na strane DAL ( zvySenie povinnosti zodpovedat
za Skodu).
17. Ostatné zrazky z miezd zamestnancov v prospech inych fyzickych a pravnickych oséb —
sporenia, pozicky



A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty cCislo 379- Iné zavazky a Ucet Cislo 331- Zamestnanci.
B) Aké typy uctov st to?
Ucty ¢islo 379 a 331 su pasivne, zavizkové Ucty.
C) AKa je predkontacia?
Predkontacia je 331/379.
D) Co sastalo v tomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat sa naSmu znizil pasivny, zavazkovy Ucet Zamestnanci ( zniZzenie mzdovej povinnosti
voci zamestnancom), ktory suvisel so zvySenim pasivneho, zavazkového uctu Iné zavazky na strane
DAL ( zvySenie povinnosti zaplatit zrazky voci zamestnancom).
18. Poistné zmluvné poistenie motorovych vozidiel a ostatné poistenie majetku
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 568- Ostatné naklady z finanénej ¢innosti a Ucet Cislo
379- Iné zavazky.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 568 je nakladovy Ucet, Gcet &islo 379 je pasivny, zavazkovy Ucet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 568/379.
D) Co sa stalo v tomto tGétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil nakladovy ucet Ostatné naklady z finanénej €innosti,
ktory suvisel so zvySenim pasivneho, zadvdazkového Uctu Iné zavazky na strane DAL ( zvySenie
povinnosti nasho podniku na zmluvné poistenie).
19. Ostatné pokuty, pendle, Uroky z omeskania napr. za porusenie predpisov zakonného
socidlneho a zdravotného poistenia, za porusenie danovych predpisov
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto Uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 379- Iné zavazky a Ucet Cislo 545- Ostatné pokuty,
pendle a Uroky z omeskania.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 379 je pasivny, zavazkovy Gcet, Gcet &islo 545 je nakladovy Géet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontacia je 545/379.
D) Co sastalo vtomto uétovnom pripade?
Na strane Ma Dat sa naSmu podniku zvysil ndkladovy ucet Ostatné pokuty, penale a uroky
z omeskania, ktory suvisel so zvysenim pasivneho, zavazkového Uctu Iné zavazky na strane DAL (
vznik povinnosti voci pokutdm, pendlom a Urokom z omeskania).
20. Pozvénka zo vzdeldvacieho centra na Skolenia a seminare ( v zmysle obchodnych podmienok)
A) Aké ucty vystupuji v tomto ictovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju ucty Cislo 518- Ostatné sluzby a uUcet Cislo 379- Iné zavazky.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 518 je nakladovy ucet, et &islo 379 je pasivny, zavazkovy Gcet.
C) AKka je predkontacia?
Predkontécia je 518/379.
D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat sa zvysil nakladovy ucet Ostatné sluzby, ktory suvisel so zvy$enim pasivneho,
zdvazkového Uctu Iné zavazky na strane DAL ( zvy$enie povinnosti ist na Skolenie a seminar).
21. Prijaté finanéna zabezpeka napr. podla zdkona ¢. 343/2015 Z. z. o verejnom obstaravani to
znamena s dobou splatnosti najviac jeden rok na bankovy ucet
A) Aké ucty vystupuju v tomto uctovnom pripade?
V tomto uctovnom pripade vystupuju Ucty cislo 379- Iné zdvazky a ucet Cislo 221- Bankové ucty.
B) Aké typy uctov su to?
Ucet &islo 379 je pasivny, zavazkovy Gcet, Gcet &islo 221 je aktivny Ucet.
C) AKka je predkontacia ?



Predkontacia je 221/379.

D) Co sa stalo v tomto Gétovnom pripade?
Na strane Ma Dat naSmu podniku sa zvysil aktivny ucet Bankové ucty ( prirastok periaznych
prostriedkov na bankovom ucte), ktory suvisel so zvySenim pasivneho, zavazkového Uctu Iné zavazky
na strane DAL ( zvySenie povinnosti voci prijatej financnej zabezpeke).



